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Poder Legislativo

ATA DA SESSÁO ORDÍNARIA
DA CÂMEAE MUNíCíPAL DE
aARAaARAÍ-Ft. aLENÁRÍo
JOAO ROGELIO SCHUERTZ
EM DO'S DE ,AGOSTO DE
ooÍs mL e wNTE E uM.

Às dezoito horas do dia 02 de Agosto de dois mil e vinte e um, no Ptenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da23" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira Morais, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente
solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely de Ponte Cardoso que fizesse a
chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de
quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely de Ponte Cardoso,
Francisco Edinardo Teixeira, lsmael da Silva Sousa, Jailson Max Fernandes dos
Santos, José Nogueira de Morais, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor
Marcelo Moreira. Ferreira. O Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que
fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação
com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O senhor
presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes
recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor
presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. Reabrindo
os trabalhos o senhor presidente solicitou a 2a secretária que fizesse a segunda
chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando.
como no início da sessão. O Senhor presidente solicitou ao primeiro secretárib que
fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. 1' matéria para a ordem do dia:
Matéria para conhecimento Projeto de Lei do Legislativo dispõe sobre;
Denominação da praça publica municipal Iocalizado na Vila Vista Ategre. Logo
em seguida o segundo secretário, leu a justificativa do projeto, Valdecir Rodrigues
Correa nascido em 16 de março de 1959, natural deste municípioValdecir residiu na
comunidade de Vista AÍegre desde o ano de 1992, Valdecir era pescador e veio a
falecer em 27 de janeiro de 2018 aos 58 anos de idade no baixo rio branco, como
forma de homenagear este homem que foi um grande cidadão da comunidade de
Vista Alegre-Em qi.re convido aq,s senhores vereadores a aprovação deste projeto de
lei. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE. E não havendo máis nada a'traiar, em
nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente
sessão. Eu, J UEIRA MORAIS, secretariei e lavrei a presente ata que
após ser lida, d aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa.
Plenário João em 02 de Agosto de dois mil e vinte e
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